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‘)fyzAta da (3º) Terceira Sessão Extraordinária da Nona
 Legislatura da Câmara Municipal de La\\\\fi 

7 4o Barro do Piaui-PI, realizada aos Dezesseis dias do més de julho de dois mil e vinte e cigºa \ 

16/07/2025). as dezenove horas no Prédio João Bosco Siqueira Dias, reunlrar,::O 

extraordinariamente 0s senhores 
vereadores: Daniel Joaquim d

a Silva, Adriano Vicente ª.e 

Reis, Antônio de Jesus Coelho Alves, Gilvaneto Pereira da Silva, José Wilson Amorim :s 

Sousa, Marcos Geovane Ribeiro Coelho, Morais de Sousa Siqueir
a, José Neto Ribeiro: 

Arianne Coelho Amorim Siqueira. O senhor presidente Daniel Joaquim da Silva declarou 

aberto os trabalhos. Dando continuidade comunicou aos vereadores presentes que só seria
 

permitido a discursão relativas à matéria em pauta, por se tratar de uma sessão extraor
dinaria já 

convocada para este fim, em seguida solicitou que a senhora secretar
ia fizesse a leitura da 

matéria para o EXPEDIENTE: (01) PROJETO DE LEI Nº 007/2025 (LDO - LEI DE 

DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS). Em seguida foi feito a leitura da fre
quência dos vereadores, 

onde todos estavam presentes. O presidente solici
tou ao plenário a autorização para que um; 

única leitura fosse válida para os dois turnos de votação, sendo o pedi
do aprovado por 

unanimidade. Em seguida, solicitou a dispensa do parecer das emendas,
 obtendo sete votos 

favoráveis dos vereadores Adriano, Antônio de Jesus, Gilvanet
o, José Wilson, Marcos Geovane, 

7é do Herminio e Arianne, e um voto contrario do vereado
r Morais. A dispensa foi aprovada pela 

maioria. Em seguida, a secretaria leu a Emenda n° 01/2025, de aut
oria do vereador Morais 

Siqueira, que propunha modificagdes na LDO, incluindo a priorização
 do atendimento de saúde 

em todos os povoados, especialmente no povoado Santa Te
resa, que havia sido omitido. A 

— emenda também propunha a inclusão do cultivo da palm
a forrageira como prioridade. Após a 

leitura, iniciou-se a votagdo da emenda. O vereador Adr
iano expressou seu voto conforme o 

projeto original, argumentando que a fisioterapia já esta sendo ate
ndida no povoado Santa 

— Teresa desde 2019 e no demais texto votou a favor. A vota
ção da Emenda nº 01 resultou em 

cinco votos a favor e quatro votos conforme o texto origina
l, sendo o mesmo aprovado com 

ressalvas. Em seguida a secretaria leu a Emenda nº 02
/2025, de autoria do vereador Morais 

Siqueira, que propunha a priorização de investimentos em sau
de (Priorizagdo da aquisição e 

— — instalação de aparelho de Raio-X; Ampliação do quadro de prof
issionais de saúde mental, com a 

inclusão da contratação de mais psicólogo(a) e Terapeuta ocupacional; Ampliação do 

atendimento na oferta de exames dentro e fora do município
 de Lagoa do Barro do Piauí, de 

— — modo preventivo, assim como, a oferta de exames pré-oper
atórios; Priorização da locação de 

recursos para a realização de mutirões de cirurgias eletivas e cirurgia de cat
arata), na educação 

(Priorização da aquisição e instalação de aparelhos de multimídia (dat
a shows) e/ou televisores 

para as salas de aula; Melhoria da qualidade nutricional da merenda escolar) e nos
 Recursos 

— Hidricos (Priorização de investimentos em infraestrutura hidrica e Construção, instalação € 

reforma de cisternas de placa e de polietileno). A votação da Emenda nº 02 foi unânime, com 

todos os vereadores votando a favor. Na sequência foi lida a Emenda nº 03/2025, de autoria do 

vereador Morais Siqueira, que propunha a redução da porcen
tagem de abertura de crédito 

—  Suplementar de 50% para 30%, onde foi aprovada por unanimidade.
 Em seguida foi lida & 

Emenqa nº. 04/2025, de autoria do vereador Gilvaneto, que prioriza a cel
ebração de parcerias 

para cirurgias de urgência, no qual foi aprovada por todos os vereadores presentes. N 

1. sequência foi lida a Emenda nº 05/2025, de autoria do vereador Gilvaneto, que trata de 
) 
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manutenção e limpeza da barragem Nova Fortaleza, abrangendo sangradouro € áreas 

adjacentes, sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade foi lida a Emonda mº 

06/2025, de autoria do vereador Antônio de Jesus, que prioriza investimentos na w\-aaslruf:’f:; 
Recursos Hidricos (Priorização de investimentos no abastecimento de água da Comunidade 

Mulungu para comunidade Recanto, região de Sete Lagoas), onde foram aprovadas por 

unanimidade. Em seguida foi lida a Emenda nº 07/2025, de autoria do veread
or Antdnio de 

Jesus, que prioriza investimentos na Infraestrutura e Recursos Hidricos (PfiºfilªçªºLª'º 

 Ppvestimentos para limpeza e ampliação dos açudes: Ta
nque do Zé Rocha, açude da Santa Lu7, 

Açude do BEC e Açude dos Morros, neste munic
ípio), também recebeu aprovação unàrjime.;)

 

vereador Morais apresentou a Emenda nº 08/2025, que tem
 por objetivo incllflr a prwn;éo de 

pagamento dos precatórios do FUNDEF na LDO. Após discuss
ões acerca da importancia e da 

necessidade de sua inclusdo, a emenda foi aprovada por unanimidade. Nos dis
cursos dos 

vereadores Adriano e Arianne solicitaram do Sr. 
presidente Daniel, maior transparéncia em suas

 

decisões e agdes, o cumprimento do regimento da casa, a fim de evitar deso
rganizagdo nos 

trabalhos legislativos, pois qualquer documento 
só podera ser dado entrada 48hs antes da 

sessão conforme está previsto no Regimento Interno, n
o Art. 70. Em seguida, foi lido e aprovado 

por unanimidade o parecer final da Comissão de S
aude, Educaggo e Direitos Humanos, l?em 

como o parecer da Comissão de Justica, O
bras e Orgamento. Finalizado a ordem do

 dia O 

Senhor Presidente agradeceu a presenga de todos e de 
clarou encerrada a sess

ão e para 

constar eu, Arianne Coelho Amori
m Siqueira, secretaria lavrei a presen

te ata que depois de 

lida e aprovada, será por todos assinados. 
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